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ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΚΕΣΣΟΠΟΥΛΟΣ

Το γεγονός του φόνου του Αλέξανδρου Γρηγορόπουλου από τον ειδικό φρουρό το βράδυ της 6ης 
Δεκεμβρίου και η κοινωνική έκρηξη που ακολούθησε απασχόλησαν έντονα τους χρηστές διαφόρων 
blogs, τα οποία μέχρι εκείνο το χρονικό σημείο φιλοξενούσαν μάλλον κατ’ εξαίρεση σκέψεις και από
ψεις πολιτικού χαρακτήρα. Ιδιαίτερα στα sites της LIFO και της Athens Voice αναπτύχθηκε ένας ενδιαφέ
ρων διάλογος, που από τη μία πλευρά περιείχε στοιχεία προβληματισμού σχετικά με τα αίτια της εξέ
γερσης, ενώ από την άλλη διακρινόταν από μια διάθεση είτε χιουμοριστική είτε και μελαγχολική για τα 
διαδραματιζόμενα στο κέντρο της Αθήνας.

Ο λόγος των επισκεπτών στα blogs αυτά δεν χαρακτηριζόταν από ιδιαίτερη πολιτική διεισδυτι
κότητα, καθώς, εφ’ όσον εκδήλωνε συμπάθεια προς την εξέγερση, έτεινε να στρέφεται είτε κατά των 
αστυνομικών, όχι των πολιτικών τους προϊσταμένων, είτε συλλήβδην κατά του πολιτικού προσωπικού 
της χώρας. Στην περίπτωση που το μήνυμα ήταν επικριτικό για τα επεισόδια που προκαλούσαν οι κου- 
κουλοφόροι, περιοριζόταν συνήθως σε μια ηθικού χαρακτήρα καταγγελία, χωρίς να συνοδεύεται από 
μια απόπειρα ερμηνείας του κοινωνικού φαινομένου.

Σε μια προσπάθεια συστηματοποίησης των μηνυμάτων των επισκεπτών στις ιστοσελίδες των 
εντύπων free press θα ήταν σκόπιμο να ξεκινήσει κάποιος με την αντιπαραβολή των απόψεων που κατα
δικάζουν την αστυνομική αυθαιρεσία και εκφράζονται υποτιμητικά για τα όργανα της τάξης.

Ezak (lifo)
Δευ, 08 Δεκ 2008 06:24 μμ 

ΤρέΕτε...

...φορέστε τον εξοπλισμό, τα κράνη, τις μάσκες, τα γκλοπς σας, πάρτε τα πιστόλια σας και ελάτε να μας αντιμετωπίσετε...Θα 

είμαστε στην πλατεία, άοπλοι, μόνο με τα ρούχα μας ή και χωρίς αυτά αν φοβάστε...

liaros με αυτές που επικρίνουν τις βίαιες πρακτικές που υιοθέτησε η εξεγερμένη νεολαία.

Τετ, 10 Δεκ 2008 01:03 πμ (lifo)

μπλέχτηκαν οι γνωστοί αναρχοκουκουλοφοροι με αλβανοπακιστανοπλιατσικολογους και με πιτσιρικαδες ,παιδια δικά μας που ο αυθορ

μητισμός της ηλικίας και οι μάγκες του ίντερνετ και των blogs τους έβαλαν την ιδέα οτι ολοι οι μπατσοι είναι γουρούνια δολοφονοι...

Πέρα από τα σχόλια που επιχειρούν μια ορθολογική ανάλυση της πολιτικής πραγματικότητας ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον παρουσιάζουν και αυτά που είτε διακωμωδούν την εξαιρετική κατάσταση που έζησε η 
Αθήνα το Δεκέμβρη

liakos
Τετ, 10 Δεκ 2008 04:49 μμ (lifo)

Ξέρει κανείς πως μπορώ να επικοινωνήσω με τους αναρχοκουκουλοφόρους να πάνε να κάψουν και το μαγαζί μιας πρώην γκό

μενός μου? Δεν είναι κέντρο βέβαια αλλά διατίθεμαι να τους πληρώσω τα εισιτήρια του λεωφορείου. Υπάρχει κάποιο 090?

είτε στρέφονται έναντι πάντων και εκφράζουν μια γενική απογοήτευση για την εικόνα διάλυσης που 
παρουσιάζει η χώρα

AfinontastinMykono

Δευτέρα, 8 Δεκέμβριος 2008 11:17 ( blog θείίκό αμβλύ στη σελίδα της Athens Voice)

Είναι πολύ κρίμα πάντως μια χούφτα ανθρώπων, ε ίτε  αυτοί λέγονται μπάτσοι ε ίτε  “ αναρχικοί’... να καταστρέφουν ανθρώπινες

ψυχές.

eliaz

Τετάρτη, 17 Δεκέμβριος 2008 13:51 ( blog θειικό αμβλύ στη σελίδα της Athens Voice) Κανένας σοβαρός άνθρωπος δεν γίνεται 

πολιτικός πια. Στο μέλλον οι πολιτικοί μας θα είναι επιστρατευμένοι.
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